

欧冠决赛切尔西大战拜仁切赫VS诺伊尔,托雷斯VS罗本

哥们都是啥星座的?

日前,欧冠半决赛次回合结束,拜仁点球淘汰皇马,切尔西补时绝杀巴萨,会师5月19日慕尼黑安联球场的决赛。毫无疑问,帮助两队进入决赛的最大功臣,是两队的门神。在诺坎普,切尔西门前的捷克人切赫,在本队少一人作战的情况下,下半场零封对手,把宇宙队的狂轰滥炸变成了朵朵浮云;在伯纳乌,26岁的诺伊尔接连阻挡了C罗和卡卡这两位世界足球先生主罚的点球,以一己之力帮助拜仁慕尼黑晋级决赛。除了两位门将,切尔西奉献绝杀的托雷斯,与拜仁队最具威胁的进攻点罗本,是决赛的另一大看点——2010年南非世界杯,罗本的荷兰队决赛惜败托雷斯的西班牙,5月19日,罗本的拜仁会成功复仇托雷斯的切尔西吗?下面,我们从星座学角度,为你解析欧冠决赛看点。

切尔西门将切赫VS拜仁门将诺伊尔

金牛座切赫:头盔是他的军功章

切尔西门神彼得·切赫是典型的金牛座,最突出的特点便是固执——严格遵循自己的人生哲学,无论发生什么,都不会不改变生活习惯。

2006年10月,切尔西对阵雷丁,切赫被对方边前卫亨特的膝盖狠狠撞到头,造成颅骨骨折,这次重伤让切赫险些丧命。手术时,医生在切赫颅骨中植入了两块金属片,以便舒缓骨折处对大脑的压迫。令全球球迷惊讶的是,坚毅的切赫不但恢复得快,而且竟然复出了!只是此后的足球生涯中,他不得不戴上特制的护具头盔参加比赛,这个头盔,也将伴随他直到退役。“受伤之后我承诺过,如果需要用头顶球,我一定会去做。如果有朝一日,我担心头部被撞不敢出击,那么我就会退役。”球场上,切赫以固执来体现金牛座的特征。很少有人知道,切赫是个疯狂的音乐爱好者,有出神入化的架子鼓技艺。至今为止,他已经熟练掌握了捷、

英、法、德、西五种语言,切尔西队长特里常会称赞,切赫是他见过的最聪明的人。

白羊座诺伊尔:每根手指值30万欧元

欧冠半决赛中,接连阻挡了C罗和卡卡的点球后,26岁的诺伊尔,已成为当今足坛最炙手可热的门将。

身为白羊座男生,诺伊尔身上拥有这个火相星座独有的狂热性格,只要条件允许,便会如同超人一般,表现出压倒一切的气场。

欧冠半决赛点球大战中不敌诺伊尔的C罗,就为自己的双腿购买了高达1亿欧元的保险。白羊男诺伊尔自然不甘人后,去年年初,他为自己的双手,上了价值300万欧元的意外伤害险。也就是说,如果德国国门今后遇到任何意外,导致他不能继续从事门将这个职业,诺伊尔就可以从保险公司拿到300万欧元的赔偿。虽然相比其他几位巨星,这个数额并不算大,但对于诺伊尔来说,这个数字,几乎是他的现有年薪的1.5倍。

切尔西主将托雷斯VS拜仁主将罗本

双鱼座托雷斯:为恩人记者还房贷

都说双鱼座的男人很神秘,甚至不可思议,人们无法知道他在想什么或希望什么。托雷斯就是这样一条双鱼,球场上那一个个精彩的进球,让人感叹他不可思议的能力,离开西甲加盟英超后,尽管状态低迷了好一阵,但他在最关键的时候,灵光一现绝杀巴萨,让支持他的人重新找回了信心。而生活中,双鱼座对处于困境中的朋友的强烈同情心,在他身上更是体现得淋漓尽致。

在西班牙足球圈中,谁都知道《马卡报》著名记者马塔亚纳做过的一件大蠢事。13年前,一位15岁的少年恳求马塔亚纳做其经纪人,马塔亚纳以自己是记者,只会跑新闻不会做经纪为由,拒绝了他,将少年介绍给了西班牙电视台体育频道总监何塞,并且以个人名誉向何塞担保,这是一件不会让人后悔的事。何塞观看了少年的比赛后,立刻离开了电视台,专职做这个少年的经纪人,4年后,他从少年的所有竞技经纪和商业运作中,赚取了近450万欧元,而这位少年,就是托雷斯。

成名之后,托雷斯一直没有忘记马塔亚纳的介绍,后来听说马塔亚纳向银行贷了18万欧元,在马德里南部购买了一间住所改善生活条件,托雷斯马上给他寄来一张18万欧元的支票,“我不想让他背上太重的利息包袱。”

然而,托雷斯的慷慨,并未用在自己身上。相比2008年鲁尼豪掷300万英镑送给科琳的一场“史上最豪华婚礼”,同样是超级球星,

托雷斯就低调了许多,2009年,他和相恋8年的女友走入婚姻殿堂时,仅仅花了不到2000欧元,到场观礼的客人,居然只有两位。

水瓶座罗本:样样他都搞得定

和大多数水瓶座男生一样,罗本是个个性极强的人,不愿忍受任何约束,无论在哪个领域,都不愿落在人后。

儿时的足球教练斯塔尔回忆说,6岁进入足球学校的罗本,“经常可以在一场7对7的比赛中,打进21球!几乎人人都希望和罗本同队,因为那样就意味着赢球。”而与此同时,罗本还在接受专业网球训练,当必须在足球和网球中做出取舍时,罗本一度陷入迷茫。格罗宁根俱乐部教练斯格特说:“其实我一直认为,罗本是打网球的好材料,如果他当时选择了网球,他现在会成为世界上最好的网球选手之一。”

罗本的妈妈证实了老师的说法,“这孩子对待学习的态度和对足球的渴望同样强烈,如果考试拿不到优秀,他会感特别难受,一整夜睡不着觉。”2001年6月,罗本通过了全荷兰高中毕业统一考试。当时,2001年世青赛正在阿根廷举行,由于统考和比赛时间冲突,罗本毅然放弃了首次亮相世界足坛的机会。“主教练范加尔希望能改变主意参加比赛,但是我还年轻,今后踢球的时间还很多,但是错过了今年的统考,明年就不知道还会有不会有机会了。” (徐灿)



诺伊尔

切赫



托雷斯

罗本